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•  �Tem conhecimento da existência do serviço 
de Ouvidoria do CONFEF?

•  �Você considera as matérias publicadas 
na Revista do CONFEF úteis para seu 
conhecimento?

•  �Já acessou a página eletrônica (Portal) do 
CONFEF, www.confef.org.br?

•  �Você já leu o Código de Ética do Profissional 
de Educação Física?

•  �Você conhece o Documento de Intervenção 
Profissional em Educação Física?

•  �Você achou importante a Campanha do 
CONFEF relativa a 1º de Setembro – Dia do 
Profissional de Educação Física, divulgada nos 
meios de comunicação (TVs, rádios, revistas 
e/ou jornais)?

•  �Sentiu-se homenageado nos cartazes 
produzidos pelo CONFEF sobre 1º de Setembro 
– Dia do Profissional de Educação Física?

O Sistema CONFEF/CREFs iniciou uma nova parceria com seus filiados em novembro do ano 
passado, quando apresentou, através da Revista EF e do seu site, um questionário a todos os Profis-
sionais de Educação Física registrados. O objetivo era conhecer melhor os profissionais e alcançar 
uma gestão efetivamente compartilhada. 

Os resultados mostram que 92% consideram as matérias publicadas na Revista do CONFEF úteis para 
o conhecimento, 74% acharam importante a Campanha em homenagem ao 1º de setembro realizada 
pelo Conselho e 64% utilizam regularmente a Cédula de Identidade Profissional como identificação 
pessoal. Veja os demais resultados nos gráficos abaixo.  

Pesquisa ajuda o Sistema CONFEF/CREFs
a buscar uma gestão compartilhada

•  �Você considera que o mercado de 
trabalho tem valorizado a contratação 
de Profissionais de Educação Física 
devidamente registrados no CREF?

• �Você utiliza regularmente sua Cédula de 
Identidade Profissional como identificação 
pessoal?

• �Você tem notado que o beneficiário 
(Cliente) tem solicitado ao Profissional de 
Educação Física a apresentação da Cédula de 
Identidade Profissional quando da prestação 
de serviço em exercício físico?

• �Já ouviu falar sobre a posição do CONFEF 
relativa ao PL nº 7370 de 2002?

• �Você teve conhecimento de que o CONFEF 
coordenou a publicação do Atlas do Esporte?

• �Você teve conhecimento de que o CONFEF 
realizou o III Seminário de Ética em 2005?

• �Você teve conhecimento de que o CONFEF 
realizou o Fórum de Educação Física dos 
Países do Mercosul, em 2004?

• �Você teve conhecimento da realização da 
Conferência Nacional do Esporte?

• �Você teve ciência do Encontro com Cursos 
Superiores de Educação Física?

• �Você tem feito contato com o CREF de 
sua região?
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Como?

Mensagem eletrônica - 29%
Visita à sede do CREF - 31%
Contato telefônico - 52%
Participação em evento promovido pelo CREF - 18%
Visita à página eletrônica do CREF - 43%
Contato através dos conselheiros - 16%
Contato através dos representantes - 16%

Em algumas questões, as respostas tinham complemento discursivo (2 e 6).  As de número 17 e 19 não foram contadas, pois se tratavam de perguntas 
discursivas e com sugestões. Na próxima revista, sairá uma matéria complementar a esta.


